



衛蘭接過薯片後即時打開吃了一塊。

衛蘭借鄭秀文合唱《默契》。

衛蘭 完騷後即食薯片過口癮 問 Sammi 瘦身秘訣

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 衛蘭 (Janice) 於紅館舉行一連兩場的《衛蘭 Janice Walking To The Future Live 2014》，前晚已順利舉行，當晚並請來天后級人馬鄭秀文 (Sammi) 做嘉賓，台上 Sammi 更自曝雖然瘦，但跟 Janice 同樣愛偷吃薯片，令到 Janice 羨慕不已。



林建名與契女戴夢夢捧場。



衛蘭與單立文 jam 歌。

當晚前往捧場的圈中人有林建名與契女戴夢夢、盧敏儀與老公孫敬安、應昌佑及 AGA 等，而 Janice 的老闆黎明，兩場均未現身捧場。人緣不俗的 Janice，除了邀得好友欣宜及 JW 連續兩晚擔任嘉賓外，尾場更請來 Sammi 擔任嘉賓，Sammi 與 Janice 合唱《默契》，合唱完更來個抱抱。 Sammi 又提到幾年前上 Janice 屋企，找她的妹妹衛詩 (Jill) 做事，當時她就問阿 Jill：「你家姐嘅邊呢？阿 Jill 答我話家姐嘅房，說時遲那時快，突然間就嘍走廊，見到衛蘭頭鬆鬆吐過，但同我 say hi，跟住就入返房，乜佢咁對朋友，好歹都行出來打個招呼呀，當時我就諗，呢個女仔真係好有自己個性，現在諗返轉頭，自己都係咁，對住陌生人係好慢熱嘅人，同埋可能佢那天有洗頭。」 Sammi 指剛才在後台等出場，聽到 Janice 唱歌，真的很好聽，而日前她同行內一個音樂人傾開，對方也讚 Janice 是全民聲線最

甜美的。 Sammi 又自曝雖然身材瘦，但跟 Janice 一樣鍾意偷食薯片。Janice 就羨慕地說：「但你好瘦喎？教我點樣可以瘦啲。」 Sammi 亦禮尚往來讚 Janice 都瘦了很多，但 Janice 自覺可以再瘦多些，Sammi 就笑道：「咁又係囉。」 為了演唱會積極減肥的 Janice，唱完最後一首歌時，接過單立文拋給她的薯片後即時打開吃了一塊，更開心得跪在地上，現場有歌迷即乘機送上零食及握手。 完騷後，Janice 出席慶功宴，問到她在台上食薯片，是否忍了很久？她笑說：「忍咗三個月，係呀哥(單立文)拋畀我，我應承過自己完騷一定要食。(之後仲會 keep 住?) 會呀，咁辛苦減咗十幾磅，唔想畀自己再肥番。」

坦言想黎明捧場

提到黎明連續兩場都無現身捧場，Janice 說：

「我唔知點解，無機會問，(無打畀佢?) 因想專心做好演唱會，(可會失望?) 個人入面想佢來，但佢未唔到唔緊要，(驚佢懶?) 唔會嘍，肥過電車車咁咁都講笑，當 gimmick 啫，好多謝佢畀到今晚演唱會概念畀我。」 談到完成演唱會後是否開始談續約？Janice 表示想放兩個月假去想去下一步，打算與妹妹去埃及。至於公司可有跟她去傾？她指公司都是完騷後再睇下有甚麼商量。問到她自己的取向又如何？她說：「始終合作咗咁多年，想同佢傾傾新目標。」問到會否怕日後不續約被指反骨？她指跟公司好好關係，相信最後有任何定向公司都會支持她。她又承認有其他公司向她招手，但沒有深入去傾，首選仍會留在現公司。 另外，問到為何不邀請妹妹衛詩上台，是否因公司不准二人同台？Janice 否認道，指妹妹身處上海工作。

張繼聰 唱王菀之 創《老表》最高收視

香港文匯報訊 (記者李慶全) 無綫劇集《老表，你好hea!》前晚直播大結局造勢，劇中全體演員又即場高歌助興，惟錄得平均收視 26 點，最高 28 點是張繼聰在樓梯口向王菀之示愛一幕，成績未見突破。 而全劇播完之後，一眾演員上台祝酒並為爭取台慶頒獎禮「最佳劇集」拉票。蔡志光由於身在內地拍《張保仔》未能出席，不席仍拍下片段分享感受，他感慨有 20 年沒再與韋綺嫻合唱，今次可在劇中再度合作着實很難忘，也令韋綺嫻感動得即時灑淚，朱咪咪也替她拭去淚水加以安慰，並大合唱一曲《舊朋友》作結尾。 談到前晚大結局一場阻戲最高收視，但再看到會否覺得尷尬？阿聰笑指是「濕濕碎」。菀之自問夠專業，但拍攝時的確有點尷尬，因導演一直沒叫停機，阿聰也認同指幾個鏡頭加起來共拍了 3 分鐘。不過菀之笑說：「我們很熟的，還度了最靚的角度去拍！」阿聰則笑說：「拍這場阻戲時各自在想其他事情，但我唯獨不敢想老婆 (謝安琪)，擔心會走了戲，不過平日我經常想起她！」 劇集結局被指太「爆」，阿聰並不認同，反覺得結局有意思，帶出港人能冷靜、心平氣和，還可以衝破前日的黨派。至於再拍第三集？菀之笑謂萬事都有商量，阿聰也表示這團隊會永遠願意合作。



張繼聰在樓梯口向王菀之示愛一幕取得最高收視。

霆鋒聞王菲一笑置之

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 近日與王菲翻攤的謝霆鋒，有傳今日將會攜同阿菲出席好友蘇永康的婚宴，昨午身穿便服皮鞋，頭帶冷帽及黑超的霆鋒獨自現身香港機場，由內地返港，身邊未見阿菲同行。面對傳媒追訪，心情甚好的他全程面露微笑。問到霆鋒會否在婚宴上唱歌？他說：「唔好喇，費事搞人個婚禮喇。」至於阿菲可有一同返港？霆鋒只一笑置之，之後便匆匆走上保母車離開。



霆鋒獨自現身香港機場。

歌手缺席《勁歌總選》將失獎

香港文匯報訊 有傳無綫近年主力捧旗下星夢幫歌手，加上版權稅和歌手合約等原因而令其他唱片公司不滿，結果令出席《勁歌總選》的歌手減少。無綫綜藝及音樂科助理總監陳家揚昨日出席《2014 年度勁歌金曲頒獎典禮》記者會，就宣布由昨日開始，所有歌星不需要簽歌手合約也可以亮相無綫節目宣傳，並呼籲各大公司派歌手出席頒獎禮，認為可以推動樂壇，而《勁歌總選》就暫定 1 月 18 日舉行。 星夢娛樂高層何哲圖被問到改制讓所有歌星現身無綫節目，是否怕總選當晚場面冷清？他表示：「絕對不是，由年初開始已經有這個想法，將以往的歌星約制度取消，讓歌手們可平等參與，原本有約在身的歌手就直至合約屆滿。」他又表示這樣做不會對已簽約的歌手不公平，因年初已通知很多唱片公司，並解釋之前簽約的公司，其實是想保證旗下歌手的曝光機會。那麼是不是缺席者就沒有獎項？他坦言《優秀選第二回》和《總選》一樣，如果得獎歌手未能出席，機會將留給其他人，換言之缺席者與獎無緣。 由於盛傳無綫與英皇關係決裂，問英皇知不知道今次推出的新制度？何哲圖就未有正面作出回應，再問英皇會否派人出席？他亦說不知情，要看歌曲的受歡迎程度和要待全民公投後的候選名單。他還否認偏幫星夢幫歌手。



《勁歌總選》記者會。圖為無綫電視副總裁何哲圖(左)、副總裁陳家揚(中)及副總裁李國權(右)出席。

許靖韻 收比基尼賀出碟

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 許靖韻 (Angela) 昨日到九龍城出席新專輯《R U OK?》發布會，並獲師兄張敬軒捧場及送上比基尼。現場 Angela 更自彈自唱，軒仔更大讚師妹是新一代歌手中少有的聲線及身材都有實力的女歌手。 改歌詞。她又稱新碟由她親力親為，所以心情比推出首張專輯時更緊張，近日更出現失眠。 她又透露新碟中其中兩首歌由她的一位男同學負責拍攝，這個同學是首次拍 MV，所以很多過程她也有份參與。問到對方可有收取酬勞？Angela 說：「之前對方一直幫我拍網上片，大家好夾，對方唔介意唔收錢。」問到如何報答對方？她笑稱會請對方食飯。至於對方是否追求她？她就覺得應該不是，亦無想過有發展機會。 Angela 表示新專輯只有四首歌，但籌備了足足一年，單是錄音就錄了三、四個月，因為邊錄就邊修



許靖韻獲師兄張敬軒捧場。

王力宏 成家後助推動尋夢

香港文匯報訊 王力宏首度進軍荷里活，參演荷里活電影《Blackhat》，詮釋一位警察，和扮演電腦駭客的 Chris Hemsworth 聯手追緝國際罪犯。 荷里活電影製作陣容龐大，架構機制完整成熟，相較起來，更讓他理解到亞洲電影的獨特之處：「值得向荷里活學習的地方很多，但亞洲電影還是有其珍貴與純粹之處，那正是最能打動我的地方。不論是導演或演員，拍戲時，工作團隊的衝勁和挑戰，卻也更加深信，逐漸篤定了彼此。即使仍然須為工作四處奔波，但那顆安定的心也只想遊走於家庭與工作間，那道築在心中的堅實屏障，為他開啓了下一個追逐夢想的最大動力，他更直呼：「結婚是件很棒的事！」 王力宏下個戲劇計劃是期望能自我磨練演技，要贏過全世界對華人所懷抱的刻板印象與規則。 王力宏升格當爸爸了，他指與妻的戀愛路上即使受到了懷疑



王力宏。

鍾嘉欣 表演被變走

香港文匯報訊 魔術師甄澤權 (Louis) 前晚於九展舉行魔術騷，並邀得鍾嘉欣和徒弟陳嘉寶 (Anjaylia) 擔任嘉賓，而一班圈中好友包括呂慧儀夫婦、曹敏莉夫婦、楊洛婷與男友及曹永廉等都有到場支持，連十億新抱李徐子淇也有送上花牌。Louis 於台上感觸表示今次開騷是夢想成真，他亦絕不欺場，表演多個魔術，並與觀眾玩互動。 Louis 在節目《玩野王》中被鍾嘉欣反整蠱而人氣急升，這晚嘉欣壓軸登場，亦笑言整蠱過對方，所以這一晚要「還」。她又大讚甄澤權靈活又靚仔，似「Dec Dec 仔」，Louis 亦大爆嘉欣當他是弟弟般看待。接着二人合作表演魔術，身穿白色長裙的嘉欣亦腳上陣，然後躺在枱上被升至半空，騰空的嘉欣最後更被變走，令人嘖嘖稱奇！嘉欣表演完之後便要趕赴內地工作，故未有受訪。 Anjaylia 同樣以白裙示人，以徒弟身份表演啤啤硬硬魔術，結果獲師傅大讚有天份。師傅問她是否表演魔術給男友看，她笑言是表演給全部人看。



鍾嘉欣讚甄澤權靈活又靚仔。

甄澤權到 SpaceCC 鼓勵學生堅持理想

香港文匯報訊 香港大學附屬學院 (HKUSpaceCC) 學日前於校內舉行《聚眾未來資訊日》活動，請得新城電台 Bob、啤梨及思敏擔任大會司儀；另請得港版大衛高柏飛甄澤權親臨會場，與家長及學生分享如何以魔法變出錦繡前程。 甄澤權透露是讀大學時加入學校魔術學會引起興趣，之後拜師學藝，父母因擔心學魔術難以維生；事實上也因為未成名要捱窮，後來到海外參加比賽成名後改善了收入。他鼓勵學生堅持理想，終有回報。而學院校長陳龍生教授，聯同極地專家李樂詩博士，透過自然生態變遷，帶出如何在極至之地，仍然堅持信念，勇敢走出自己的人生路。學院高級講師李國權即場解答現時副學士升讀大學疑難，剖析行內最新資訊，協助同學重新定位，追逐夢想。活動當日學院設有近二十場副學士及高級文憑課程講座供參加者聽；亦安排校園導賞團，介紹校內各種設施，如圖書館、體育館、理科實驗室及表演藝術工作室等。



甄澤權到場與家長及學生分享。